

名流们

与“性工作者”之间的电话录音公开 意总理再陷“桃色”丑闻

深陷性丑闻泥潭的意大利总理贝卢斯科尼7月20日又面临新的尴尬:两家意大利媒体当天在网站公布了据传是贝卢斯科尼和一名据信为“性工作者”之间的电话录音,里面充斥着一些非常露骨的调情内容。但是贝氏律师随即出面质疑录音真实性。



意总理贝卢斯科尼

意大利《快报》和《共和国报》当天将这段桃色录音上传至各自网站。按这2家媒体说法,录音包括贝氏和高级三陪女郎“帕特里齐娅·达达里奥”的对话。从中可以听到贝氏让达达里奥在床上等他”等对话内容。

录音还显示,贝卢斯科尼第二天给达达里奥打电话,称自己尽管前一晚缺乏睡眠,但还是精神百倍地处理公务,还发表了精彩的演讲,得到众多掌声。

此外,录音带中还包括达达里奥在“共度良宵”后的第二天抱怨没拿到曾许诺给她的5000欧元。而老贝是否“付费”买春正是有关方面调查意大利商人塔兰蒂尼组织卖淫案的核心。达达里奥称,她曾经接受了塔兰蒂尼的现金,前往贝卢

斯科尼的住所参加性派对。

贝氏一向以“好色风流”而闻名,自今年5月以来他更是深陷性丑闻的泥潭。20日新录音曝光后,贝卢斯科尼的律师立即质疑录音带的真实性,并称录音内容“没有任何价值”,“完全不可能”以及“纯属捏造”。他告诉意大利安莎通讯社记者:眼下这份录音不应该公布于众,因为它是正在展开的调查中一部分。”他还警告,将采取法律手段对付随意传播录音的人。

贝氏领导的自由人民党发言人达妮埃莱·卡佩佐内称曝光录音的2家报纸行为“可悲”。意大利政府计划实施部长詹弗兰科·罗通迪说:媒体希望以违背职业道德的报道行为恐吓政府。”

据中国日报、新华社消息

麻生解散众院 两党盛夏决战

日本首相麻生太郎21日解散众议院,宣布8月30日举行众院选举。这将是日本第二次世界大战以来首次在8月份举行众院选举。麻生向自由民主党议员道歉,寻求党内团结备战选举。最大在野党日本民主党呼吁党员再接再厉,直面“历史性”盛夏决战。

签署文件示团结

麻生当天召开内阁会议,内阁成员集体在众院解散文件上签字。

内阁会议结束后,厚生劳动大臣外添要一对记者说,所有内阁成员都在解散众院文件上签了字,包括财务大臣与谢野馨和农林水产大臣石破茂。

根据日本选举法,众议院任期4年。首相有权提前解散众院,解散后须在40天内举行选举,选出新一届众院。

党内会议表歉意

自民党21日上午召集党内议员会议,商讨选举形势。麻生出席,在会上就自民党接连遭遇地方选举失利道歉。

自民党干事长细田博之21日上午举行新闻发布会,宣布自民党一公明党执政联盟的目标是在选举中赢得众院多数席位。大战当前,自民党“倒麻”议员暂时停止发声。

按照参议员世耕弘成的说法,既然众院解散,面临选举,只有团结起来,别无选择”。

麻生誓言赢决战

东京当地时间21日下午1时,众议院长河野洋平在众院全体会议上宣读经天皇签署



麻生太郎(中)在众议院宣告解散后向议员鞠躬

的解散诏书”。

河野洋平宣读“解散诏书”时说,根据日本国宪法第7条解散众议院”。众院宣告正式解散。

麻生高举双臂高呼万岁。民主党党首鸠山由纪夫和干事长冈田克也起立鼓掌。

定于8月30日举行的选举将是日本国会历史上第45次众院选举,因为选举为二战以来首次在8月举行,恰值东京酷热夏季,一些日本媒体称选举为盛夏决战。

麻生当天晚些时候举行新闻发布会,誓言在选举中击败

民主党,赢下选举,保住自民党“江山”。

“解散众院”目的是证明哪个政党能保护日本,”他说。

鸠山承诺新政治

民主党两院议员当天也举行会议,为选举大战作准备。鸠山说,选举将为日本社会带来几十年来首次重大变革。

按照他的说法,这次革命性的选举将铲除官僚主导的政治”,催生以国民为主体的政治。

韩建军(新华社供本报特稿)

[反应]

自民党强调团结战斗

日本首相麻生太郎21日宣布解散国会众议院并于8月30日举行新选举的决定引发不同反应。多名内阁大臣预计执政的自由民主党将面临残酷选战,几名自民党要员甚至公开批评麻生和自民党,然而,更多自民党人强调团结的重要性。

内阁官房长官河村建夫说,这次众议院选举中,自民党执政能力无疑将遭受质疑。局面将是艰难的,但我们将以能承受批评的态度去面对”。

经济和财政政策担当大臣林芳正说,现在已有自民党内出现麻烦的印象,我们必须反省”。

自民党两院议员当天举行了会议,议员们不再像以往那样批评麻生,而是强调团结。他们在会议结束时振臂高呼:战斗!战斗!战斗!”

一名自民党参议员告诉记者:选举前,我们除团结别无选择。” 马震(新华社)

[背景资料]

日本政治体制

日本实行以立法、司法、行政三权分立为基础的议会内阁制。天皇为国家象征,国会是最高权力和唯一立法机关。众议院拥有480个议席,议员任期4年。参议院有242个议席,议员任期6年,每3年改选一半,不能中途解散。

内阁为日本最高行政机关,对国会负责。日本首相正式名称为内阁总理大臣,是日本最高行政首脑,有权提前解散众议院举行大选。日本首相由国会选举产生。选举时,众参两院分别举行首相指名选举。当众参两院首相指名选举出现不同结果时,根据日本宪法,由两院进行协商,如不能取得一致意见,则以众议院的选举结果为准。因此,首相一职一般由众议院选举中获胜政党的党首担任。 新华

美前总统布什女儿当年麻烦不断 双胞胎竟成“特工恶梦”

据新华社电 美国即将出版的一本新书称,美国前总统乔治·W·布什的双胞胎女儿詹娜·布什和芭芭拉·布什曾给特工添了不少麻烦,实属“特工恶梦”。



布什的双胞胎女儿 资料图片

美国《纽约邮报》20日报道,这本新书名为《总统特工处:火线特工和他们保护总统的幕后故事》,定于下月出版,作者为《华盛顿邮报》和《华尔街日报》前记者罗纳德·凯斯勒。

凯斯勒在书中写道:詹娜经常故意闯红灯以摆脱保护她的特工,或突然跳上汽车,不告诉特工她要去哪里。因此,特工处不得不一直监控她的车,让探员跟随她,导致人力浪费。”

凯斯勒称,詹娜的丈夫亨利·黑格也曾多次为特工

添堵”。2005年万圣节派对上,黑格喝得烂醉,特工不得不把他送入乔治敦大学医院。他和詹娜还在一家酒吧里豪饮,和其他顾客大打出手。在一旁的特工见状前去阻拦,才制止打架。

针对凯斯勒的说法,布什之妻劳拉·布什的发言人萨莉·麦克多诺回应说:我正式要求你不要把这一派胡言写入书中。”

以总理内塔尼亚胡长子服役 这个士兵有私人保镖

7月21日,以色列总理内塔尼亚胡到耶路撒冷为长子亚伊尔入伍亲自送行,亚伊尔此后将开始其为期3年的军旅生活。

有私人保镖的士兵。

亚伊尔现年18岁,是内塔尼亚胡的长子。除了亚伊尔之外,内塔尼亚胡与妻子萨拉还有一子,并与前妻生有一女。

按照以色列法律规定,所有以色列人在年满18岁后都要应征入伍,男子兵役期限为3年,女子为2年。

王妮娜

有人“挖墙脚” 俄查“后花园”

俄罗斯本月18日在首都莫斯科中央赛马场举办一年一度的“总统杯”赛马。

“总统杯”表面为一场体育赛事,但实际上,外界一直将这一在独立国家联合体国家之间进行的赛事看作是俄罗斯推进独联体一体化进程的重要头脑聚会,是俄罗斯巩固在“后花园”影响力的“标志性动作”。

不过今年,在俄罗斯诚邀的10个独联体国家中只有5个国家的首脑参加“总统杯”,路透社20日评价说,俄罗斯在颇感萧条之余,不得不重审“后花园”。

独联体现有包括俄罗斯在内的11个成员。不过今年,除主办国俄罗斯外,出席“总统

杯”的独联体国家元首只有5个,分别是阿塞拜疆、亚美尼亚、哈萨克斯坦、摩尔多瓦和塔吉克斯坦总统。

而白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、乌克兰和土库曼斯坦领导人均以“个人原因”委婉缺席。

独联体国家领导人利用这次场合……表达了他们对与俄关系的不满,”路透社援引俄罗斯政评师阿列克谢·穆欣的话说。穆欣现为俄罗斯智库机构政治情报中心负责人。

路透社认为,去年8月俄罗斯就南奥塞梯问题与格鲁吉亚大动干戈,实现了自苏联解体后俄罗斯军队第一次走出国境之外采取行动,惊起了一些独联



摩尔多瓦总统沃罗宁、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、阿塞拜疆总统阿利耶夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、哈萨克斯坦总统纳尔巴耶夫、亚美尼亚总统萨尔基相(从左往右)在俄首都莫斯科举行的总统杯赛马会上交谈着。

新华社/法新

体国家的担忧和惶恐,格鲁吉亚当月便退出独联体组织。

在缺席“总统杯”的国家元首中,路透社说,除吉尔吉斯斯坦总统库尔曼别克·巴基耶夫正在准备本月23日的总统选举外,其他领导人提出的“个人原因”在俄罗斯看来似乎都有些“对着干”的味道。

欧盟27个成员国今年5月与乌克兰、白俄罗斯、格鲁吉亚、

摩尔多瓦、亚美尼亚和阿塞拜疆首脑或在捷克首都布拉格举行会议,正式启动旨在加强合作的“东部伙伴关系”计划。

此举在俄罗斯政评界引起轰动,一些政治分析人士认为是欧盟与俄罗斯的外交政治博弈拓展到了俄罗斯的“后花园”,或说是欧盟直接在俄罗斯“后花园”挖墙脚”。

凌朔(新华社供本报特稿)

纽约举办曼德拉生日音乐会

法第一夫人登台献声

为了庆祝纳尔逊·曼德拉91岁生日,法国第一夫人卡拉·布鲁尼在纽约的一场音乐会上大展歌喉,这是她与法国总统萨科齐结婚后第一次在公众场合献声。



布鲁尼大展歌喉

7月18日晚上,布鲁尼身着黑色长裤套装,一边弹奏着吉他,一边唱着鲍勃·迪伦的《飘在风中》。在她身边和她一起表演的是舞蹈合唱团(译者注:该合唱团为英国前卫电子合成音乐传奇团体)的前乐手戴夫·斯图尔特。法国总统萨科齐在观众席中向她微笑、鼓掌。

点津(中国日报)

白班 “甲亢病”会诊通知 治疗费优惠50% 南京鼓楼区中医院 甲亢(俗称“粗脖子”)临床表现为:心慌、怕冷、多汗、突眼、消瘦、手抖、体重下降等症。

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772 开高清晰影视吧 开一家,火一家 加盟热线:025-84033611 贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 工商代理 和信 工商代理。013775554988 招聘信息

工程三维设计项目 招聘 北京信地信地咨询有限公司,是一家专业从事三维软件外包服务...